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Y ،

x  نكان أب كم امسأج ،

 . مصاتح مسٌضا، انشًء انري تفنده معطٍاخ شجسج اننسة 

انحهٍم انمسؤول عه انمسض غٍس محمىل عهى انصثغٍاخ انجنسٍح، وتانتانً فهى إذن 

(أو انجزء انمشتسك تٍه انصثغٍاخ انجنسٍح)محمىل عهى صثغً لا جنسً 
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  1     

 Mo = 27 Kg/j  

 = 27.64 Kg/j   

 2.78= 𝛅0,02   +  )2 ن 

 

2 
 Mo = 27 Kg/j Mo = 15 Kg/j)

 = 27.64 Kg/j  

= 18.5 Kg/j  

 = 2.78𝛅

= 4.37𝛅

 ن 1.5

 

3    R  

 801(RR)R

108 × 2 = 216 

 811(RB)R

144 × 1 = 144 

 انعدد الإجمانً نهحهٍلاخ  ←فسد مه أفساد انعٍنح ثنائً انصٍغح انصثغٍح  كم

 600 = 2 × 300:     فً انعٍنح هى

 R0.6
   

   
pf (R) 

B5.4        qf (B)

 ن 1

 ن 5.5

 

4 Hardy-Weinberg

 
 RRp

2
 = (0.6)

2
 = 0.36 

  BBq
2
 = (0.4)

2
 = 0.16 

 RB2pq = 2(0.6) (0.4) = 0.48

  

 RR 0.36 × 300 = 108 

 RB0.48 × 300 = 144 

 BB0.16 × 300 = 48
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